
 

 

COPIA 
Deliberazione N. 25 

Data 23-07-2012 
 

 
  

COMUNE DI CAMPOSAMPIERO 
PROVINCIA DI PADOVA 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
Adunanza Straordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica 

 

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO 

(ARTICOLO 41. D.LGS. 18 AGOSTO 2000) 
 

L'anno  duemiladodici il giorno  ventitre del mese di luglio alle ore 20:00 nella Residenza Municipale, si è riunito il 
Consiglio Comunale convocato nei modi e termini di legge. 
 

Eseguito l’appello risultano 
ZANON DOMENICO P PELLANDA NICOLA P 
GUMIERO ANDREA P GIACOMINI ALESSIO A 
SERATO CARLO P PONTAROLLO IVAN P 
BELLOTTO GIANFRANCO P SQUIZZATO ORIANO P 
MONTEMITRO ANTONIO P MARZARO ATTILIO P 
SCIRE' SALVATORE P MASETTO LUCA P 
TORRESIN GIOVANNI P BAGGIO LUCA P 
BARDUCA GIUSEPPE P MACCARRONE KATIA P 
PAGETTA RAFFAELLA P PERUSIN ATTILIO A 
DITTADI SONIA A GONZO CARLO P 

   (P)resenti n.  17. (A)ssenti n.   3 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale del Comune Sig. CALIULO ANGIOLETTA 
Il Sig.MONTEMITRO ANTONIO nella sua qualità di Presidente assume la presidenza e, constatato legale il numero degli 

intervenuti, dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri: 

  invita il Consiglio a discutere sull’oggetto sopraindicato compreso nell’odierna adunanza. 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 
 
 Il Presidente  Il Segretario Generale 
 F.to MONTEMITRO ANTONIO  F.to CALIULO ANGIOLETTA 
 
 
N. ……………….. Reg. Pubbl. 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  
(art. 124, comma 1, Testo Unico – D.Lgs. 267/2000) 
 
Su conforme dichiarazione del Messo, certifico che 

copia del presente verbale viene pubblicata dal giorno 

…………………… all’Albo Pretorio ove rimarrà 

esposta per 15 giorni consecutivi. 

 
Addì _______________ 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to CALIULO ANGIOLETTA 

 

 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Io sottoscritto Messo C.le attesto che la 

presente deliberazione viene affissa 

all’Albo Pretorio del Comune dal 

…………………… ove rimarrà esposta 

per 15 giorni consecutivi. 

 
Addì _______________  
 

IL MESSO COMUNALE 
F.to Sacchetto Michele 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

(art. 134, comma 3, Testo Unico – D.lgs. 267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

giorno   ……………………….   decorsi 10 giorni 

dalla data di pubblicazione. 

 
 
Addì _______________ 

 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Caliulo Angioletta 

 
Copia conforme all’originale ad uso amministrativo  
 
Camposampiero ____________  IL SEGRETARIO GENERALE 
 CALIULO ANGIOLETTA 
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UDITO il Presidente del Consiglio Comunale, Antonio Montemitro, il quale relaziona in merito 

all’argomento; 
 
PREMESSO CHE con nota in data 12.07.2012 (presentata personalmente al protocollo del Comune 

in data 12.07.2012 al n. 10772) la Signora Chiara Andretta ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di 
consigliere comunale con conseguente decadenza dalla carica di assessore comunale alla cultura, pubblica 
istruzione, pari opportunità e formazione. 

 
VISTI: 
- l’art. 38 - comma 8 - del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli 

enti locali), secondo il quale le dimissioni dalla carica di consigliere sono irrevocabili ed 
immediatamente efficaci; 

- l’art. 45 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, secondo cui il Consiglio Comunale deve procedere alla 
surroga mediante l’attribuzione del seggio vacante al candidato che nella medesima lista segue 
immediatamente l’ultimo eletto;  

 
CONSIDERATO CHE il primo non eletto, collocato utilmente nella lista IL POPOLO DELLE 

LIBERTÀ- Camposampiero Città – Progetto Cambiamento- LEGA NORD, è il Sig. Paride GIOLO al quale 
viene attribuito il seggio vacante. 

 
VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, contenente i risultati della 

elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi nel  Comune di Camposampiero il 6 e 7 Giugno 
2009; 

 
RITENUTO, in conformità a quanto dispone l’art. 41 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, di procedere 

all’esame della condizione dell’eletto nei confronti del quale si procede alla surroga e dichiarare che nei suoi 
confronti non sussistono cause di ineleggibilità o di incompatibilità previste dal Capo II del Titolo III del citato 
D.Lgs. n. 267/2000. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, contenente i risultati della 
elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi in questo Comune il 6 e 7 Giugno 2009; 

 
VISTO il Capo II del Titolo III del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 “Testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli enti locali”; 
 

VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali; 
 
RITENUTA la regolarità della condizione di eleggibilità del signor Paride GIOLO, utilmente 

collocato nella graduatoria dei candidati alla carica di consigliere comunale in seno alla lista IL POPOLO 
DELLE LIBERTÀ- Camposampiero Città- Progetto Cambiamento – LEGA NORD; 

 
VISTO ED ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica previsto dall’art. 49 – 1° comma 

del D.Lgs. n. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni; 
 
CON l’assistenza del Segretario Generale, ai sensi dell’art. 97 del D.Lgs. n. 267/2000 e successive 

modifiche ed integrazioni; 
 
UDITI gli interventi dei consiglieri Oriano Squizzato, Carlo Gonzo, Giovanni Torresin, Ivan 

Pontarollo, Raffaella Pagetta, i quali esprimono il ringraziamento all’Assessore dimissionario Chiara 
Andretta per l’impegno profuso durante il mandato, come riportato in sintesi nel verbale della seduta 
consiliare in data odierna (23/07/2012); 

(…omissis…) 
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CON VOTI favorevoli n. 17 contrari nessuno e astenuti nessuno, legalmente espressi per alzata di 
mano dai 17 Consiglieri presenti, come accertati dagli scrutatori su indicati, ai sensi della vigente normativa; 

 
D E L I B E R A 

 
1) di provvedere alla surroga  del seggio resosi vacante a seguito delle dimissioni presentate dal 

consigliere comunale Signora Chiara ANDRETTA mediante attribuzione al Sig. Paride GIOLO. 
 

2) di convalidare l’elezione del Sig. GIOLO Paride, eletto nelle elezioni tenutesi il 6 e 7 Giugno 2009. 
 

3) di dichiarare, con separata votazione, che riporta il seguente esito: favorevoli n. 17 contrari nessuno e 
astenuti nessuno, legalmente espressi per alzata di mano dai 17 Consiglieri presenti, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del T.U. – D.Lgs. 267/2000 
e successive modifiche ed integrazioni. 
 
 
Il PRESIDENTE del CONSIGLIO invita quindi il Sig. Giolo Paride a prendere posto tra i Consiglieri 

Comunali. 
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PARERI AI SENSI DELL’ART. 49,  1° COMMA, TESTO UNICO  - D.LGS. N° 267 DEL 18.8.2000 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

ESAMINATA la proposta di deliberazione  
 
ESPRIME parere Favorevole in ordine alla REGOLARITA’ TECNICA della stessa. 
 
 Il Responsabile del Servizio 
 F.to CALIULO ANGIOLETTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dichiaro che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio dal ……………………. per 15 giorni 
consecutivi. 
 
Addì _______________ 
 

IL MESSO COMUNALE 
Bosco Valeria 

 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 
 
 

ATTESTA 

 

CHE la presente deliberazione è stata trasmessa a ………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
CHE la presente deliberazione è stata revocata/annullata con delibera di Consiglio n. …………….. in data 

…………………….. 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

Caliulo dott.ssa Angioletta 


